
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ         

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 14ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 14 IOYΛIOY 2023

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 167/2023    

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

24. ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 27/2023 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ  ΔΗΜΟΥ  ΕΔΕΣΣΑΣ  (ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Ε.)  ΜΕ  ΘΕΜΑ  «ΕΓΚΡΙΣΗ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  ΤΗΣ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ  ΧΡΗΣΗΣ  1.1.2022  –

31.12.2022 ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΦΕΛΟΥΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ»

Σήμερα Παρασκευή  14 Ιουλίου  2023 και  ώρα 19.00 το  Δημοτικό  Συμβούλιο

συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, δια ζώσης και

μέσω  τηλεδιάσκεψης,  ύστερα  από  την  με  αριθμ.  πρωτ.  8.948/10.7.2023  έγγραφη

πρόσκληση  του  Προέδρου  κ.  Φίλιππου  Γκιούρου,  όπως  ορίζουν  οι  διατάξεις  του

άρθρου  67  του  Ν.  3852/2010  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της

Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως αυτό αντικαταστάθηκε

με το άρθρο 74 του Ν.4555/2018, τροποποιήθηκε και ισχύει.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι συμμετείχαν

τα 15 από  τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:      

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 9 Μούκας Σωτήριος
2 Γιώγας Δημήτριος 10 Δίου Αναστάσιος
3 Θωμάς Ευάγγελος 11 Μουστάκας Γεώργιος
4 Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία 12 Ρυσάφης Αντώνιος
5 Καραμάνη Δήμητρα 13 Σαμλίδης Μιχαήλ
6 Κατσάρα-Βλάχου Μαρία 14 Τσιτσάγκας Χαράλαμπος
7 Κετσιτζίδης Ιγνάτιος 15 Χατζόγλου Ιωάννης
8 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος
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ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

αν και κλήθηκαν νόμιμα
1 Πέτκου Αναστάσιος (Αντιπρόεδρος) 6 Ξυλουργίδης Αντώνιος
2 Γάτσης Χρήστος (Γρ/τεας) 7 Παπαδόπουλος Ελευθέριος
3 Δελής Αθανάσιος 8 Πασχάλης Αλέξανδρος
4 Θεοδώρου Έλλη 9 Ταμβίσκου Ευτυχία
5 Καραπατσούδη Ελένη 10 Τζιάκος Δημήτριος
6 Κίτσου Ελένη 12 Τσεπκεντζής Ιωάννης

Οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κ.κ.  Αναστάσιος  Δίου,  Δημήτριος  Γιώγας,

Κωνσταντίνος Λαμπρόπουλος και Γεώργιος Μουστάκας, συμμετείχαν στη συνεδρίαση

με τη διαδικασία  της τηλεδιάσκεψης,  ενώ ο  Πρόεδρος  και  οι  υπόλοιποι  παρόντες

Δημοτικοί Σύμβουλοι συμμετείχαν δια ζώσης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αντώνιος Ξυλουργίδης συνδέθηκε ηλεκτρονικά στη

συνεδρίαση κατά τη διάρκεια συζήτησης του 24ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ελευθέριος Παπαδόπουλος συνδέθηκε ηλεκτρονικά

στη  συνεδρίαση  κατά  τη  διάρκεια  συζήτησης  του  25ου θέματος  της  ημερήσιας

διάταξης. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δημήτριος Γιώγας αποσυνδέθηκε από τη συνεδρίαση

πριν  την  έναρξη  συζήτησης  των  θεμάτων  εκτός  ημερήσιας  διάταξης  και

επανασυνδέθηκε κατά τη συζήτηση του 4ου  θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

Η Δημοτική Σύμβουλος κα Δήμητρα Καραμάνη αποχώρησε από τη συνεδρίαση

μετά   τη  συζήτηση  του  15ου θέματος  της  ημερήσιας  διάταξης  και  συνδέθηκε

ηλεκτρονικά πριν την έναρξη συζήτησης του 17ου  θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

Ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  κ.  Χαράλαμπος  Τσιτσάγκας  εξήλθε  της  αίθουσας

συνεδρίασης  κατά  τη  συζήτηση  του  12ου θέματος  της  ημερήσιας  διάταξης  και

επανήλθε κατά τη συζήτηση του 14ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Συμβουλίων Δημοτικών

Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν

τις  αντίστοιχες  κοινότητές  τους  και  συμμετείχαν  με  τη  διαδικασίας  της

τηλεδιάσκεψης, οι:

1. Έδεσσας κ. Πέτρος Γαλανός, ο οποίος συμμετείχε δια ζώσης

2. Άγρα κ. Αντώνιο Παπαϊωάννου, ο οποίος συμμετείχε με τηλεδιάσκεψη

3. Παναγίτσας  κα  Ανδρονίκη  Παρθενοπούλου,  η  οποία  συμμετείχε  με

τηλεδιάσκεψη

Στη  συνεδρίαση  συμμετείχε  με  τηλεδιάσκεψη η  Πρόεδρος  της  Δημοτικής

Κοινότητας Ριζαρίου κα Ευθυμία Λυκίδου.

Ο Δήμαρχος κ. Ιωάννης Μουράτογλου προσκλήθηκε και παρίσταται δια ζώσης

στη συνεδρίαση.
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Στη  συνεδρίαση  συμμετείχε  δια  ζώσης  η  κα  Ουρανία  Πασιαλή,  τακτική

υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την

έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν

τα θέματα.

Τα  θέματα  συζητήθηκαν  με  την  εξής  σειρά:  24ο &  25ο θέματα  ημερήσιας

διάταξης, 1ο  - 4ο θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης, 1ο – 15ο, 17ο - 23ο, 26ο – 30ο & 16ο

θέματα ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος σχετικά με το 24ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των

μελών του  Δημοτικού Συμβουλίου  την αριθμ.  27/2023 απόφαση της ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Ε.,  η

οποία έχει ως εξής:

«Θέμα: Έγκριση οικονομικών καταστάσεων της διαχειριστικής χρήσης 1/1/2022 - 31/12/2022 και της

έκθεσης διαχείρισης της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Έδεσσας.

          Σήμερα Πέμπτη 22 Ιουνίου 2023 στα γραφεία του Πολιτιστικού Κέντρου του Δήμου Έδεσσας συνήλθε

σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Έδεσσας,

ύστερα από την υπ’ αριθμ.  965/19-06-2023  πρόσκληση της Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, που

επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του Δ.Σ., σύμφωνα με το άρθρο 3 παρ. 1 & 2 της Υ.Α. 25027/84,  για λήψη

απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερησίας διάταξης:

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο έντεκα (11) μελών βρέθηκαν παρόντα

τα παρακάτω επτά  (7) τακτικά και αναπληρωματικά μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία (Πρόεδρος) 1. Ταμβίσκου Ευτυχία (Αντιπρόεδρος)

2. Ιακωβάκης Ηλίας  (Μέλος) 2. Βαλιώζη Ελένη (Μέλος)

3. Βλάχου Κατσάρα Μαρία (Μέλος) 3. Μουστάκας Γεώργιος (Μέλος)

4. Χατζόγλου Ιωάννης (Μέλος) 4. Μίσκος  Βασίλειος (Μέλος)

5. Χατζηαντωνιάδης Ιορδάνης (Μέλος)

6. Δημητριάδης Αθανάσιος (Μέλος)

7. Κυριακού Ευάγγελος (Μέλος ως εκπρόσωπος

των εργαζομένων)

Παρόντες  επίσης  στη  συνεδρίαση  ήταν  ο  προϊστάμενος  Διοικητικών  Υπηρεσιών  &  Υπεύθυνος

Ευρωπαϊκών  Προγραμμάτων  ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Ε.  κ.  Συμεωνίδης  Ηρακλής.  Τα  πρακτικά  τηρήθηκαν  από  την

υπάλληλο της ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Ε., κ. Ζάσκα Αναστασία.

Η  Πρόεδρος,  ύστερα  από  τη  διαπίστωση  απαρτίας,  κήρυξε  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  και

εισηγούμενη το 4ο  θέμα της ημερησίας διάταξης είπε τα εξής: 

Κυρίες  και  Κύριοι  Σύμβουλοι,  για  τη  διαχειριστική  περίοδο  από  1/1/2022  έως  31/12/2022

κατατίθενται οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις της εν λόγω περιόδου, ήτοι: - ο Ισολογισμός έτους 2022, - η
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κατάσταση αποτελεσμάτων έτους 2022, - το προσάρτημα επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων έτους

2022 και  η έκθεση διαχείρισης. 

Παρακαλώ  να  εγκρίνετε  τις  χρηματοοικονομικές  καταστάσεις  και  την  έκθεση  διαχείρισης  της

διαχειριστικής χρήσης από 1/1/2022 έως 31/12/2022.

ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ
ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022
ΤΗΣ «ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ»

(βάσει της παρ. 4.1.501 του Π.Δ.315/1999 «Περί ορισμού του περιεχομένου και του χρόνου ενάρξεως της εφαρμογής του Κλαδικού
Λογιστικού Σχεδίου Δήμων και Κοινοτήτων  - Ο.Τ.Α. Α' Βαθμού»)
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1.  Οι  μέθοδοι  που  εφαρμόστηκαν  για  την  αποτίμηση  των  διάφορων  στοιχείων  των  οικονομικών
καταστάσεων  και  οι  μέθοδοι  υπολογισμού  διορθώσεως  αξιών  με  σχηματισμό  προβλέψεων  ή
διενέργεια  αποσβέσεων,  καθώς  και  οι  μέθοδοι  υπολογισμού  αναπροσαρμοσμένων  αξιών,  σε
περίπτωση  που  ειδικές  διατάξεις  της  νομοθεσίας  που  ισχύει  κάθε  φορά  επιτρέπουν  την
αναπροσαρμογή.  Σε  εξαιρετικές  περιπτώσεις  που  γίνονται  παρεκκλίσεις  από  τις  διατάξεις  που
καθορίζουν τις γενικές αρχές αποτιμήσεως, οι παρεκκλίσεις αυτές αναφέρονται με πλήρη αιτιολόγηση
των  λόγων  που  τις  επέβαλαν  και  του  μεγέθους  των  συνεπειών  που  είχαν  στη  διαμόρφωση  των
απαιτήσεων και των υποχρεώσεων της περιουσιακής καταστάσεως και των αποτελεσμάτων χρήσεως
του νομικού προσώπου.

Τα  πάγια  περιουσιακά  στοιχεία  αποτιμήθηκαν  στην  αξία  της  τιμής  κτήσεώς  τους,  η  οποία  είναι
προσαυξημένη με την αξία των προσθηκών και βελτιώσεων και μειωμένη με τις προβλεπόμενες από το
νόμο  αποσβέσεις.  Οι  αποσβέσεις  της  χρήσεως  2022  υπολογίστηκαν  με  τους  συντελεστές  που
προβλέπονται από το άρθρο 24 του Ν.4172/2013, όπως και κατά τις προηγούμενες χρήσεις. Γενικά, για
την αποτίμηση των πάγιων περιουσιακών στοιχείων το Νομικό Πρόσωπο ακολουθεί όλα τα προβλεπόμενα
από το Π.Δ.  315/1999.  Δεν συνέτρεξε περίπτωση σχηματισμού προβλέψεων υποτιμήσεως των πάγιων
περιουσιακών στοιχείων.

2. Σε περίπτωση που, με βάση ειδικές διατάξεις της νομοθεσίας, εφαρμόζονται διαφορετικές μέθοδοι
αποτιμήσεως από τις γενικά νομοθετημένες, αναφέρεται η μέθοδος που εφαρμόστηκε και τα στοιχεία
των  οικονομικών  καταστάσεων  για  τα  οποία  οι  αξίες  διαμορφώθηκαν  με  τη  μέθοδο  αυτή.  Στην
περίπτωση αυτή,  οι  διαφορές  από την εφαρμογή της διαφορετικής  μεθόδου αποτιμήσεως,  από τις
γενικά  νομοθετημένες  καταχωρούνται  στους  λογαριασμούς  «διαφορών  αναπροσαρμογής»  του
παθητικού (λογ.  41.06-41.07),  ενώ στο προσάρτημα αναφέρεται  και  η φορολογική μεταχείριση  των
διαφορών αυτών. 
Στην παραπάνω περίπτωση, στο προσάρτημα καταχωρείται ένας πίνακας που δείχνει τις μεταβολές
των λογαριασμών «διαφορές αναπροσαρμογής», που έγιναν μέσα στη χρήση. 

Δεν συνέτρεξε περίπτωση αναπροσαρμογής.

3.Οι  αποσβέσεις  των πάγιων στοιχείων και  οι  διαφορές  που προκύπτουν  κατά την αποτίμηση των
συμμετοχών και  χρεογράφων,  όταν δεν αναφέρονται  αναλυτικά στην κατάσταση του λογαριασμού
αποτελεσμάτων χρήσεως. 

- Τις αποσβέσεις των πάγιων στοιχείων παραθέτουμε στον συνημμένο στο προσάρτημα πίνακα Νο. 1.

- Δεν υπάρχουν συμμετοχές και χρεόγραφα.

4.  Οι  τυχόν  πρόσθετες  αποσβέσεις  του  πάγιου  ενεργητικού,  οι  οποίες  γίνονται  για  φορολογικούς
σκοπούς, με αναφορά των σχετικών διατάξεων της φορολογικής νομοθεσίας. 

Δεν συνέτρεξε τέτοια περίπτωση.

5. Οι διαφορές από υποτίμηση κυκλοφορούντων στοιχείων του ισολογισμού, οι λόγοι στους οποίους
οφείλονται και η φορολογική τους μεταχείριση. 

Δεν συνέτρεξε τέτοια περίπτωση.

6.  Οι  διαφορές  από  την  αποτίμηση  των  αποθεμάτων  και  των  λοιπών  ομοειδών  στοιχείων  στην
τελευταία γνωστή τιμή αγοράς πριν από την ημερομηνία κλεισίματος του ισολογισμού (διαφορές τιμής
κτήσεως και τιμής αγοράς), συνολικά κατά κατηγορίες των περιουσιακών αυτών στοιχείων. 

Δεν συνέτρεξε τέτοια περίπτωση.
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7. Οι συναλλαγματικές διαφορές από απαιτήσεις και υποχρεώσεις σε ξένο νόμισμα και ο λογιστικός
χειρισμός  τους,  δηλαδή  εάν  εμφανίζονται  στον  ισολογισμό  (λογ.  πάγιων  στοιχείων),  ή  εάν
μεταφέρονται στο λογαριασμό αποτελεσμάτων χρήσεως. 

Δεν συνέτρεξε τέτοια περίπτωση.

8. Πίνακας των κατεχόμενων τίτλων πάγιας επένδυσης και χρεογράφων (είδος, τεμάχια), με την αρχική
αξία κτήσεως τους και την αξία αποτιμήσεώς τους στο τέλος της χρήσεως. 

Δεν υπάρχουν τίτλοι πάγιας επένδυσης και χρεογράφων.

9.  Οι  υποχρεώσεις  του  νομικού  προσώπου,  για  τις  οποίες  η  προθεσμία  εξοφλήσεως  τους  είναι
μεγαλύτερη  από πέντε  χρόνια  από  την  ημερομηνία  κλεισίματος  του  ισολογισμού,  κατά  κατηγορία
λογαριασμών  και  πιστωτή,  και  οι  υποχρεώσεις  που  καλύπτονται  με  εμπράγματες  ασφάλειες,  με
αναφορά της φύσεως και της μορφής τους. 

Δεν υπάρχουν μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις.

10.  Οι  υποχρεώσεις  που  δεν  εμφανίζονται  στον  ισολογισμό  του  Νομικού  Προσώπου,  εφόσον  η
παράθεση τους είναι χρήσιμη για την εκτίμηση της οικονομικής τους καταστάσεως (π.χ. αποζημιώσεις
απολύσεως ή εξόδου από την υπηρεσία του προσωπικού ή υποχρεώσεις για εξόφληση ομολογιών υπέρ
το άρτιο). Τυχόν τέτοιες υποχρεώσεις για συντάξεις, καθώς και τυχόν άλλες υποχρεώσεις αναφέρονται
χωριστά. 

Οι φορολογικές υποχρεώσεις του νομικού προσώπου από τη χρήση 2017 και μετά δεν έχουν εξεταστεί
από  τις  φορολογικές  αρχές,  με  συνέπεια  να  μη  θεωρούνται  οριστικοποιημένες.  Δεν  είναι  δυνατό  να
προβλεφθούν  τυχόν  διαφορές  που  ενδέχεται  να  προκύψουν  από  τον  έλεγχο,  όταν  αυτός
πραγματοποιηθεί, ωστόσο εκτιμάται ότι αυτές δεν θα είναι σημαντικές.

11.  O  μέσος  αριθμός  του  προσωπικού  που  χρησιμοποιήθηκε  κατά  τη  διάρκεια  της  χρήσεως,
αναλυμένος κατά κατηγορίες, και αμοιβές έξοδα προσωπικού με ανάλυση σε μισθούς ημερομίσθια και
κοινωνικές επιβαρύνσεις, με χωριστή αναφορά αυτών που είναι σχετικές με συντάξεις. 

- Μέσος όρος προσωπικού: 53 άτομα

- Αμοιβές και έξοδα προσωπικού: 

Αποδοχές υπαλλήλων 788.908,95

Εργοδοτικές εισφορές 186.630,77

Σύνολο 975.539,72

12. Η έκταση στην οποία ο υπολογισμός των αποτελεσμάτων χρήσεως επηρεάστηκε από αποτίμηση
που  έγινε  κατά  παρέκκλιση  από  τις  νομοθετημένες  αρχές  αποτιμήσεως,  είτε  στη  χρήση  του
ισολογισμού, είτε σε προηγούμενη χρήση. 

Δεν συντρέχει τέτοια περίπτωση.

13. Τα ποσά των αμοιβών που καταλογίστηκαν στη χρήση για τα μέλη των οργάνων διοικήσεως και
διευθύνσεως για τις υπηρεσίες τους , καθώς και οι δημιουργημένες υποχρεώσεις για συντάξεις προς
πρώην μέλη των παραπάνω οργάνων. Τα ποσά αυτά καταχωρούνται συνολικά για κάθε κατηγορία. 

- Οι μικτές αμοιβές (έξοδα παράστασης) της χρήσεως 2022 της Προέδρου του Διοικητικού συμβουλίου
ανήλθαν σε € 8.618,40.

- Δεν υπάρχουν υποχρεώσεις για συντάξεις προς πρώην μέλη των οργάνων διοίκησης.
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14.  Τα  ποσά  των  προκαταβολών  και  των  πιστώσεων  που  τυχόν  δόθηκαν  σε  μέλη  των  οργάνων
διοικήσεως και διευθύνσεως και οφείλονται κατά την ημερομηνία κλεισίματος του ισολογισμού, με
αναφορά του ετήσιου επιτοκίου των πιστώσεων αυτών και των ουσιωδών όρων τους, καθώς και οι
υποχρεώσεις που αναλήφθηκαν για λογαριασμό τους με τη μορφή οποιασδήποτε εγγυήσεως. Τα ποσά
αυτά καταχωρούνται συνολικά για κάθε κατηγορία. 

Δεν υπάρχουν τέτοιες περιπτώσεις.

15. Οι κάθε μορφής εγγυήσεις του νομικού προσώπου, οι οποίες δεν εμφανίζονται στο παθητικό του
ισολογισμού,  κατά  κατηγορίες.  Σε  περίπτωση  που  οι  εγγυήσεις  εμφανίζονται  στους  λογαριασμούς
τάξεως, γίνεται ανάλυση των λογαριασμών αυτών. Οι εμπράγματες ασφάλειες αναφέρονται χωριστά.
Χωριστά, επίσης, αναφέρονται οι τυχόν εγγυήσεις που δίνονται προς όφελος τρίτων. 

Δεν υπάρχουν τέτοιες περιπτώσεις.

16. Οι σημαντικές μεταβολές των πάγιων στοιχείων, σε σχέση με την προηγούμενη χρήση, για κάθε
πρωτοβάθμιο λογαριασμό του πάγιου ενεργητικού. 

Παρατίθεται στο τέλος του Προσαρτήματος πίνακας με τα στοιχεία που απαιτεί η διάταξη (Πίνακας Νο.1).

17. Επεξηγηματικές πληροφορίες για τα έκτακτα και ανόργανα έσοδα και έκτακτα και ανόργανα έξοδα ,
καθώς και για τα έσοδα και έξοδα προηγούμενων χρήσεων, τα οποία εμφανίζονται  στη χρήση του
ισολογισμού,  όταν  επηρεάζουν  σημαντικά  τα  αποτελέσματα  του  Νομικού  Προσώπου.  Επίσης,
αναλύσεις  των  ποσών  των  λογαριασμών  36.01  «έσοδα  χρήσεως  εισπρακτέα»  και  56.01  «έξοδα
χρήσεως πληρωτέα» αν τα ποσά αυτά είναι σημαντικά. 

Μεταβατικοί λογαριασμοί: Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα (ενεργητικού)
Περιλαμβάνονται έσοδα από επιχορηγήσεις € 47.392,91 (€ 43.926,91 για το ΚΔΑΠ και € 3.466,00 από τον
ΟΑΕΔ), καθώς και λοιπές περιπτώσεις αξίας € 283,51. Τα έσοδα αυτά αφορούν την παρούσα χρήση 2022
και εισπράχθηκαν στην επόμενη χρήση 2023.

18. Τα συνολικά ποσά των κάθε είδους οικονομικών δεσμεύσεων από αμφοτεροβαρείς  συμβάσεις,
εγγυήσεις και άλλες συμβάσεις ή από την ισχύουσα νομοθεσία επιβαλλόμενες πιθανές υποχρεώσεις, οι
οποίες δεν εμφανίζονται στους λογαριασμούς τάξεως του ισολογισμού, εφόσον η πληροφορία αυτή
είναι  χρήσιμη  για  την  εκτίμησή  της  χρηματοοικονομικής  θέσεως  του  Νομικού  Προσώπου.  Τυχόν
υποχρεώσεις για καταβολές ειδικών μηνιαίων παροχών, όπως π.χ. μηνιαίων βοηθημάτων, καθώς και οι
οικονομικές δεσμεύσεις σε συνδεμένες επιχειρήσεις, αναφέρονται χωριστά. 

Δεν υπάρχουν τέτοιες περιπτώσεις.

19. Ανάλυση των λογαριασμών του ισολογισμού Β(1) «έξοδα ιδρύσεως και πρώτης εγκαταστάσεως»
Β(3)  «τόκοι  δανείων κατασκευαστικής  περιόδου»  και  Γ(Ι)  (1)  «έξοδα ερευνών και  αναπτύξεως».  Σε
περίπτωση που η απόσβεση των εξόδων ερευνών και αναπτύξεως δε γίνεται σύμφωνα με το γενικό
κανόνα  της  πενταετίας,  αλλά  σύμφωνα  με  ειδικές  διατάξεις  της  νομοθεσίας,  αναφέρονται  οι
περιπτώσεις αυτές και οι ειδικές διατάξεις στο προσάρτημα. 

Δεν υπάρχουν τέτοιες περιπτώσεις.

20. Ανάλυση του λογαριασμού του ισολογισμού «λοιπές προβλέψεις» όταν είναι αξιόλογες. 

Δεν υπάρχει υπόλοιπο λογαριασμού προβλέψεων.

21.  Σε  περίπτωση  παρεκκλίσεως,  σε  μία  χρήση,  από  την  αρχή  κατά  την  οποία  δεν  επιτρέπεται  η
μεταβολή  από  χρήση  σε  χρήση  της  καθορισμένης  δομής  του  ισολογισμού  και  του  λογαριασμού
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αποτελεσμάτων  χρήσεως,  η  οποία  είναι  δυνατό  να  γίνει  μόνο  σε  εξαιρετικές  περιπτώσεις  που
προβλέπονται από τη νομοθεσία, αναφέρονται η παρέκκλιση και οι λόγοι που την επέβαλαν, με πλήρη
αιτιολόγηση της σκοπιμότητας της παρεκκλίσεως αυτής. 

Δεν συντρέχει τέτοια περίπτωση.

22.  Αναλύσεις  των  συμπτυγμένων  στοιχείων  των  κατηγοριών  εκείνων  του  ισολογισμού  που
αντιστοιχούν  σε  αραβικούς  αριθμούς.  Όταν  το  Νομικό  Πρόσωπο  κάνει  τέτοιες  συμπτύξεις,  είναι
υποχρεωμένο να παρουσιάζει τις αντίστοιχες αναλύσεις. 

Δεν συντρέχει τέτοια περίπτωση.

23.  Επεξηγηματικές  σημειώσεις,  σχετικές  με  τη  συγκρισιμότητα  των  κονδυλίων  της  χρήσεως  του
ισολογισμού και  των κονδυλίων της προηγούμενης χρήσεως,  όταν τα κονδύλια  που απεικονίζονται
στον ισολογισμό και στα αποτελέσματα χρήσεως, για διαφόρους λόγους, δεν είναι απόλυτα συγκρίσιμα
με τα αντίστοιχα κονδύλια της προηγουμένης χρήσεως. Επίσης, σχετικές επεξηγηματικές σημειώσεις,
όταν γίνεται ανακατάταξη των ποσών των αντίστοιχων λογαριασμών της προηγούμενης χρήσεως για να
γίνουν αυτά συγκρίσιμα με τα ποσά της κλειόμενης χρήσεως. 

Δεν συντρέχει τέτοια περίπτωση.

24.  Επεξηγηματικές  πληροφορίες,  σχετικές  με  τις  συνδεμένες  επιχειρήσεις,  σύμφωνα  με  όσα
καθορίζονται από ειδικές διατάξεις της νομοθεσίας. 
Δεν συντρέχει τέτοια περίπτωση.

25. Οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες που θα καθοριστούν με ειδικές διατάξεις της νομοθεσίας ή που
κρίνονται αναγκαίες για να παρουσιάζεται μια πιστή εικόνα της περιουσίας, της χρηματοοικονομικής
καταστάσεως και των αποτελεσμάτων του Νομικού Προσώπου, όταν αυτό δεν επιτυγχάνεται με όσα
αναφέρονται στις προηγούμενες παραγράφους.
Δεν  σχηματίστηκε  πρόβλεψη  αποζημίωσης  προσωπικού  λόγω  εξόδου  από  την  υπηρεσία  για
συνταξιοδότηση  που  για  την  31/12/2022  υπολογίζεται  στο  ποσό  των   €  133.608,52.  Η  αποζημίωση
προσωπικού για  απόλυση ή αποχώρηση από την υπηρεσία καλύπτεται πάντοτε από την επιχείρηση, όταν
προκύπτει αποχώρηση εργαζόμενου.

Έδεσσα, 30 Απριλίου 2023

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. Ο Διευθυντής Ο λογιστής της επιχείρησης

ΙΑΤΡΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
Α.Δ.Τ. ΑΖ806506

ΤΑΚΑΤΖΟΓΛΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Α.Δ.Τ. ΑΗ309313

Για την ASF ACCOUNTING  ΙΚΕ
ΒΥΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Α.Δ.Τ.ΑΙ341809
Α.Μ. Λογιστή Α' τάξης 0048540

ΠΙΝΑΚΑΣ 1

Λογαριασμός
ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ ΑΠΟΣΒΕΣΘΕΝΤΑ

Αναπ/στη
αξία

31.12.2022

Αξία Προσθήκες Μειώσεις Αξία Αποσβέσεις Αποσβέσεις 2022 Αποσβέσεις
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κτήσεως
31.12.2021

2022 2022
κτήσεως

31.12.2022
31.12.2021 31.12.2022Τακτικές Μειώσεις

Γ-ΙΙ-3
Κτίρια & 
Τεχνικά Έργα

510.972,07 0,00 0,00 510.972,07 328.701,48 20.438,88 0,00 349.140,36 161.831,71

Γ-ΙΙ-2

Μηχανήματα – 
Τεχνικές 
Εγκαταστάσεις 
& Λοιπός 
Μηχανολογικός
Εξοπλισμός

19,80 0,00 0,00 19,80 19,79 0,00 0,00 19,79 0,01

Γ-ΙΙ-3
Μεταφορικά 
μέσα

47.325,13 4.516,13 0,00 51.841,26 32.747,21 2.784,52 0,00 35.531,73 16.309,53

Γ-ΙΙ-6
Έπιπλα και 
λοιπός 
εξοπλισμός

379.455,80 27.340,02 0,00 406.795,82 367.182,69 20.968,57 0,00 388.151,26 18.644,56

 ΣΥΝΟΛΟ 937.772,80 31.856,15 0,00 969.628,95 728.651,17 44.191,97 0,00 772.843,14 196.785,81

- Αποσβέσεις χρήσεως 2022 (λογαριασμός Γ.Λ. 66) : 44.191.97

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΗΣ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 1/1/2022 – 31/12/2022

Σύμφωνα  με  το  άρθρο  260  του  Ν.  3463/2006  (Κώδικά  Δήμων  και  Κοινοτήτων),  όπως

τροποποιήθηκε και ισχύει και τις γενικές διατάξεις, υποβάλλουμε συνημμένα προς έγκριση στην οικονομική

επιτροπή  τις  οικονομικές  καταστάσεις  της  Δημοτικής  Κοινωφελούς  Επιχείρησης  Δήμου  Έδεσσας

(Ισολογισμός,  Κατάσταση  Αποτελεσμάτων  Χρήσεως,  Κατάσταση  Μεταβολών  Καθαρής  Θέσεων  και

Προσάρτημα) για την χρήση του 2022 (περίοδος 01/01/2022 έως 31/12/2022) με τα σχόλια μας πάνω σε

αυτές και παρακαλούμε να τις εγκρίνετε. 

Στην συνέχεια παραθέτουμε όσες πληροφορίες και επεξηγήσεις κρίναμε ότι είναι αναγκαίες για την

πλήρη ενημέρωση σας επί των δραστηριοτήτων και των προοπτικών της επιχείρησης. 

1. Εξέλιξη των εργασιών της Επιχείρησης  

Οι  λογαριασμοί  της  κατάστασης  αποτελεσμάτων  της  χρήσεως  2022,  σε  σύγκριση  με  τους

αντίστοιχους  λογαριασμούς  της  προηγούμενης  χρήσεως  2021,  οι  οποίοι  απεικονίζουν  την  εξέλιξη  των

εργασιών της επιχείρησης, αναλύονται ως εξής: 

Περιγραφή Χρήση 2022 Χρήση 2021 Μεταβολή

(ποσό)

Μεταβολ

ή

(ποσοστό

)
Κύκλος εργασιών 1.358.372,19 1.424.930,54 -66.558,35 -4,67%
Κόστος αγαθών και υπηρεσιών -1.018.196,66 -

1.147.236,58

-129.039,92 -11,25%

Άλλα έσοδα 4.852,44 2.734,76 +2.117,68 +77,43%
Έξοδα διοικητικής λειτουργείας -383.716,80 -393.213,35 -9.496,55 -2,42%
Πιστωτικοί  τόκοι  και  συναφή

έσοδα

182,89 1,16 +181,73

Χρεωστικοί  τόκοι  και  συναφή

έξοδα

-925,48 -802,49 +122,99

Αποτελέσματα -39.431,62 -113.585,96 +74.154,34 +65,28%
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εκμετάλλευσης
Έκτακτα αποτελέσματα 6.635,42 401,86 +6.233,56
Καθαρά  αποτελέσματα

χρήσης

-32.796,20 -113.184,10 +80.389,90 +71,29%

Από τον ανωτέρω πίνακα προκύπτουν τα εξής:

 Το αποτέλεσμα της χρήσεως 2022 διαμορφώθηκε σε έλλειμμα ποσού €              -32.796,20 έναντι

ελλείματος ποσού € -113.184,10 της προηγούμενης χρήσεως 2021.

Σημειώνουμε ότι το αποτέλεσμα της χρήσεως 2022 προ αποσβέσεων είναι πλεόνασμα +11.395,77

έναντι ελλείμματος -50.840,05 της προηγούμενης χρήσεως 2021. 

 Ο κύκλος εργασιών παρουσίασε μείωση ποσού € 66.558,35 και ανήλθε σε € 1.358.372,19 έναντι €

1.424.930,54 της προηγούμενης χρήσεως. Η μείωση οφείλεται αποκλειστικά στο γεγονός ότι η δομή

«Βοήθεια στο σπίτι», η οποία έως και τη χρήση 2021 λειτουργούσε υπό την αιγίδα της ΔΗΚΕΔΕ, στη

χρήση 2022 μεταφέρθηκε στο Δήμο Έδεσσας. Τα έσοδα από τις επιχορηγήσεις της εν λόγω δομής

της προηγούμενης χρήσεως 2021 ανέρχονταν για τη ΔΗΚΕΔΕ στο ποσό € 140.951,91. Ο κύκλος

εργασιών  της  προηγούμενης  χρήσεως  2021 χωρίς  τα  έσοδα από τις  επιχορηγήσεις  της  δομής

«Βοήθεια στο σπίτι» ανέρχονταν σε € 1.283.978,63. Αυτό το ποσό είναι συγκρίσιμο με τον Κύκλο

εργασιών της χρήσεως 2022 € 1.358.372,19, δηλαδή στην πραγματικότητα ο κύκλος εργασιών της

χρήσεως 2022 αυξήθηκε σε σχέση με τον αντίστοιχο της χρήσεως 2021 κατά € 74.393,56 (+5,8%).

2. Οικονομική θέση της επιχείρησης

Η  λογιστική  καθαρή  θέση  της  επιχείρησης  την  31/12/2022,  απεικονίζεται  στον  Ισολογισμό  της

31/12/2022 και  ανέρχεται στο ποσό € 280.002,56. Θεωρείται ικανοποιητική, δεδομένων των γενικότερων

δυσμενών οικονομικών συνθηκών (πληθωρισμός, περιορισμός επιχορηγήσεων κ.α.).

Συνοπτικά,  παραθέτουμε  τη  γενική  δομή  του  Ισολογισμού  της  31/12/2022  σε  σύγκριση  με  τα

αντίστοιχα  κονδύλια  της  προηγούμενης  χρήσεως 2021.  Σημειώνουμε  ότι  ο  Ισολογισμός απεικονίζει  την

περιουσιακή διάρθρωση και την οικονομικής θέση της επιχείρησης: 

31/12/2022 31/12/2021
Ενεργητικό
Πάγιο ενεργητικό 204.165,49 216.501,31
Κυκλοφορούν ενεργητικό 204.011,21 218.790,11
Μεταβατικοί λογαριασμοί ενεργητικού 48.148,92 71.883,76
Σύνολο ενεργητικού 459.325,62 507.175,15
Παθητικό
Ίδια Κεφάλαια (Καθαρή Θέση) 280.002,56 312.798,76
Υποχρεώσεις (Βραχυπρόθεσμες) 176.323,03 194.376,42
Σύνολο παθητικού 459.352,62 507.175,15

3. Ανάλυση και επεξήγηση στοιχείων του ενεργητικού

3.1 Πάγιο ενεργητικό

Στο Πάγιο Ενεργητικό περιλαμβάνεται η αναπόσβεστη αξία των εξής κατηγοριών:

31/12/2022 31/12/2021
- Κτίρια και τεχνικά έργα 161.831,71 182.570,59
- Τεχνικές εγκαταστάσεις 0,01 0,01
- Μεταφορικά μέσα 16.309,53 14.577,92
- Έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός 18.644,56 12.273,11
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-  Λοιπές  μακροπρόθεσμες  απαιτήσεις

(εγγυήσεις)

7.379,68 7.379,68

Σύνολο 204.165,49 216.501,31

Επισημαίνουμε ότι οι δραστηριότητες της επιχείρησης λαμβάνουν χώρα σε κτιριακές εγκαταστάσεις,

η κυριότητα των οποίων ανήκει στο Δήμο Έδεσσας, αλλά έχει παραχωρηθεί η χρήση τους στη ΔΗΚΕΔΕ.

3.2 Κυκλοφορούν Ενεργητικό

Στο κυκλοφορούν ενεργητικό περιλαμβάνονται οι λογαριασμοί αυτοί, η αξία των οποίων προορίζεται

να ρευστοποιηθεί ή να αναλωθεί μέσα στο σύνηθες λειτουργικό κύκλωμα της επιχείρησης:

31/12/2022 31/12/2021
- Απαιτήσεις 156.335,38 89.091,63
- Ταμιακά Διαθέσιμα 47.675,83 129.669,48

Σύνολο 204.011,21 218.790,11

3.3 Μεταβατικοί λογαριασμοί ενεργητικού

Στους μεταβατικούς λογαριασμούς ενεργητικού καταχωρούνται τα έξοδα που πληρώνονται  μεν

μέσα στη χρήση, ανήκουν όμως στην επόμενη. Επίσης, καταχωρούνται και τα έσοδα που ανήκουν στην

κλειόμενη χρήση (δουλευμένα), αλλά που δεν εισπράττονται μέσα σ' αυτή, ούτε επιτρέπεται η καταχώρισή

τους στη χρέωση προσωπικών λογαριασμών απαιτήσεων, επειδή δεν είναι ακόμη απαιτητά:

31/12/2022 31/12/2021
- Έξοδα επόμενων χρήσεων 472,50 1.792,50
- Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 47.676,42 70.091,26

Σύνολο 48.148,92 71.883,73

4. Ανάλυση και επεξήγηση στοιχείων Παθητικού

4.1 Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις είναι εκείνες για τις οποίες η προθεσμία εξοφλήσεώς τους λήγει μέχρι 

το τέλος της επόμενης χρήσεως:

31/12/2022 31/12/2021
- Προμηθευτές 92.619,57 95.065,65
- Φόροι - τέλη 2.184,01 1.179,05
- Ασφαλιστικοί Οργανισμοί 332,03 332,03
- Πιστωτές διάφοροι 81.187,45 97.799,69

Σύνολο 176.323,06 194.376,42

5. Ανάλυση Αριθμοδεικτών

Οι  σημαντικότεροι  αριθμοδείκτες  που  προκύπτουν  από  τη  γενική  δομή  του  Ισολογισμού  της

31/12/2022 είναι οι εξής:

31/12/2022 31/12/2021
1. Δείκτης 

ρευστότητας

Κυκλοφορούν ενεργητικό 204.011,21

= 1,15

218.790,11

= 1,13Βραχυπρόθεσμες

υποχρεώσεις

176.323,06 194.376,42

Ο δείκτης αυτός απεικονίζει τη γενική ρευστότητα της επιχείρησης. Θεωρείται ικανοποιητικός όταν 

είναι πάνω από τη μονάδα.

31/12/2022 31/12/2021
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2. Δείκτης 

οικονομικής 

αυτάρκειας

Ίδια Κεφάλαια 280.002,56

= 1,59

312.798,76

= 1,61Σύνολο υποχρεώσεων 176.323,06 194.376,42

Ο δείκτης αυτός απεικονίζει το βαθμό της οικονομικής αυτάρκειας της επιχείρησης. Όσο 

μεγαλύτερος είναι τόσο πιο αυτάρκης είναι η επιχείρηση.

31/12/2022 31/12/2021
3. Δείκτης 

χρηματοδότηση

ς 

ακινητοποιήσεω

ν

Ίδια Κεφάλαια 280.002,56

= 1,37

312.798,76

= 1,44Πάγιο Ενεργητικό 204.165,49 216.501,31

Ο δείκτης αυτός απεικονίζει το βαθμό της χρηματοδότησης των ακινητοποιήσεων (παγίων) από τα 

κεφάλαια της επιχείρησης. Για τη ΔΗΚΕΔΕ, τα πάγια καλύπτονται πλήρως από τα κεφάλαιά της.  

31/12/2022 31/12/2021
4. Δείκτης 

δανειακής 

εξάρτησης

Σύνολο υποχρεώσεων 176.323,06

= 0,39

194.376,42

= 0,38Σύνολο παθητικού 456.325,62 507.175,15

Ο δείκτης αυτός απεικονίζει το βαθμό της δανειακής εξάρτησης της επιχείρησης.

6. Προβλεπόμενη πορεία της επιχείρησης

Η πορεία της δραστηριότητας της επιχείρησης από τη λήξη της χρήσης που εξετάζουμε μέχρι και

σήμερα βαίνει ικανοποιητική και εκτιμάται ότι τα οικονομικά μεγέθη της επόμενης χρήσης θα είναι θετικά.

7. Δομές και Δράσης της επιχείρησης

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ
ΕΤΟΣ  2021

(αριθμός μηνών)
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων 12
Λειτουργία Αιθουσών Πολιτιστικού Κέντρου

– Παρθεναγωγείου   
12

Λειτουργία Ενυδρείου – Ερπεταρείου  12
Λειτουργία Λαογραφικού Μουσείου 12
Λειτουργία Θερινού Κινηματογράφου   5 μήνες  Ιούνιος –Σεπτέμβριος 
Λειτουργία  τμήματος  ωδείου,   χορωδίας

φιλαρμονικής.
10 μήνες  Σεπτέμβριος - Μάιος

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ
Αθλητικές Διοργανώσεις 12
Λειτουργία  &  Διαχείριση  Δημοτικού

Κολυμβητηρίου 
7

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ  
Λειτουργία του  Παραγωγικού Εργαστηρίου

ατόμων με Ειδικές Ανάγκες «Περίτεχνο»
12

ΔΟΜΕΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
Κέντρο  Δημιουργικής  Απασχόλησης

Παιδιών «Μπατάνι»
12

Κέντρο  Δημιουργικής  Απασχόλησης

Παιδιών «Βεγορίτιδας»
12

Κέντρο  Δημιουργικής  Απασχόλησης

Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες «Ορίζοντας»

11 μήνες Η δομή παραμένει κλειστή τον μήνα

Αύγουστο 
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Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων

Κ.Η.Φ.Η.  
12

Κοινωνικό Φροντιστήριο Δήμου Έδεσσας 6
Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων  12

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ   
Γραφείο  Περιβάλλοντος  &  Πολιτιστικού

Τουρισμού
12

Κέντρο  Πληροφόρησης  Επισκεπτών

Έδεσσας
12

Κέντρο Φυσικής Ιστορίας Υγροτόπου Άγρα

– Βρυτών – Νησίου   
12 

Μύλος Περτσεμπλή - Μύλος των Γεύσεων 12
Μύλος Αρδίτσογλου  - Μύλος του Νερού –

Έκθεση Ορυκτών 
12

Αρχοντικό Βαροσίου 12
Πρατήριο  Παραδοσιακών  προιόντων  και

κατασκευων ΑμεΑ Καταρρακτών
12

Εκδόσεις  –  Έντυπη  και   Ηλεκτρονική

προβολή δράσεων   
12

8. Άλλα σημαντικά γεγονότα

Η εμφάνιση της πανδημίας Covid 19 επηρέασε σημαντικά την λειτουργία και τα οικονομικά 

αποτελέσματα της επιχείρησης. Γίνεται προσπάθεια ώστε να αρθούν στο συντομότερο χρονικό διάστημα οι 

αρνητικές συνέπιες της Πανδημίας. 

9. Ακολουθούμενες λογιστικές αρχές

Οι λογιστικές αρχές που εφαρμόστηκαν και δεν διαφέρουν σε σχέση με την προηγούμενη χρήση,

αναφέρονται  αναλυτικά  στο  Προσάρτημα,  το  οποίο  αποτελεί  αναπόσπαστο  μέρος  των  Οικονομικών

Καταστάσεων της επιχείρησης.

Μετά τα παραπάνω κ.κ. της Οικονομικής Επιτροπής αφού λάβετε υπ’ όψη σας ότι ο Ισολογισμός

καταρτίστηκε εμπρόθεσμα σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, σας παρακαλούμε:

1. Να εγκρίνετε τις Οικονομικές Καταστάσεις της διαχειριστικής περιόδου 1/1/2022 έως 31/12/2022.

2. Να  απαλλάξετε  τα  μέλη  του  Δ.Σ.  της  επιχείρησης  από  κάθε  ευθύνη  για  τα  πεπραγμένα  της

διαχειριστικής  περιόδου  1/1/2022  έως  31/12/2022  σύμφωνα  με  το  νόμο  και  το  καταστατικό.

3. Να ορίσετε την ελεγκτική εταιρεία – μέλος του Σ.Ο.Ε.Λ.(Σώμα Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών), η

οποία θα διενεργήσει τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της επιχείρησης  για τη χρήση 2023 (1/1/2023

- 31/12/2023).

Έδεσσα, 22 Ιουνίου 2023

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. Η Αντιπρόεδρος του
Δ.Σ.

ΙΑΤΡΙΔΟΥ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

ΤΑΜΒΙΣΚΟΥ
ΕΥΤΥΧΙΑ
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Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ. αφού άκουσε την εισήγηση της προέδρου και ύστερά από διαλογική συζήτησης : 

Αποφασίζει ομόφωνα

Την έγκρισή των οικονομικών καταστάσεων της διαχειριστικής χρήσης 01/01/2022 έως 31/12/2022 που

αναλυτικά είναι : 

- Ο Ισολογισμός έτους 2022

- Η κατάσταση αποτελεσμάτων έτους 2022

- Το προσάρτημα επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων έτους 2022 και 

- Η έκθεση διαχείρισης 2022. 

όπως αυτά αναφέρονται στην παρούσα απόφαση. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 27/2023».  

Κατόπιν,  δόθηκε  ο  λόγος  στον  ορκωτό  ελεγκτή  λογιστή,  κ.  Αθανάσιο

Τσιαμούλο,  ο  οποίος  έδωσε  τις  απαραίτητες  διευκρινήσεις  για  το  θέμα,   όπως

αναλυτικά αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Στη  συνέχεια  δόθηκε  ο  λόγος  στον  Δημοτικό  Σύμβουλο  κ.  Χαράλαμπο

Τσιτσάγκα, προκειμένου να εκφράσει τις απόψεις του για το θέμα,  όπως αναλυτικά

αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει

σχετικά.

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του:

- την παρ 4 του άρθρου 260 του Ν. 3463/06

- το άρθρο 256 του Ν. 3463/06

      -    την απόφαση αριθμ. 27/2023 του Δ.Σ. της Επιχείρησης 

      -  την αναλυτική έκθεση ελέγχου επί των οικονομικών καταστάσεων της χρήσεως

2022

Αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει  την  αριθμ.  27/2023  απόφαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  της

Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Έδεσσας με θέμα «Έγκριση οικονομικών

καταστάσεων  της  διαχειριστικής  χρήσης  1/1/2022  -  31/12/2022  και  της  έκθεσης

διαχείρισης της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Έδεσσας»,  όπως αυτή

εμφανίζεται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος

της παρούσας απόφασης.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.  Δήμητρα Καραμάνη, Ευάγγελος Θωμάς, Αντώνιος

Ρυσάφης, Ιγνάτιος Κετσιτζίδης, Χαράλαμπος Τσιτσάγκας και Αντώνιος Ξυλουργίδης,

δήλωσαν ότι απέχουν από την ψηφοφορία  (παρών).
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Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 167/2023

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ

Ακριβές απόσπασμα 

Έδεσσα  25.7.2023

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Γιώγας Δημήτριος,  Δίου Αναστάσιος,  Θωμάς 

Ευάγγελος, Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία, Καραμάνη 

Δήμητρα,  Κατσάρα-Βλάχου Μαρία, Κετσιτζίδης 

Ιγνάτιος,  Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Μούκας 

Σωτήριος, Μουστάκας Γεώργιος, Ξυλουργίδης 

Αντώνιος, Παπαδόπουλος Ελευθέριος, Ρυσάφης 

Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ,  Τσιτσάγκας 

Χαράλαμπος, Χατζόγλου Ιωάννης,

Αποδέκτες προς κοινοποίηση:

      - Πρόεδρο ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Ε. Α. Ιατρίδου - Βλαδίκα
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Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):

- Προϊσταμένη Δ/κών &  Οικονομικών Υπηρεσιών Μ. Ρούσκα
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